



Ayer

Ha muerto el arzobispo DE PARIS

PARIS, 30. — Ha fallecido en esta capital el arzobispo de París, Cardinal monseñor Suhard, a la edad de 75 años.
Monseñor Suhard nació en Brauns-sur-Lozère-Marchés y fue ordenado sacerdote en diciembre de 1885, después de haber cursado sus estudios en el Seminario francés de Roma. El 16 de diciembre de 1935 ingresó en el Sacro Colegio Cardenalicio, y el 1 de mayo de 1940 fue designado Arzobispo de París. — Efe.

PEREZ DE LA FRONTERA. — MARTES 31 DE MAYO DE 1949 — AÑO XIV. NUMERO 4816

S. E. el Jefe del Estado, en Alicante

La ciudad en masa tributó al Generalísimo un recibimiento apoteósico

En medio de las aclamaciones del público, el Caudillo visitó el Monasterio de la Santa Faz y la Casa Prisión de José Antonio

ALICANTE, 30. — Alicante vive una jornada memorable con la visita de S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo Franco.
La animación en las calles es extraordinaria y el entusiasmo indescriptible.
Todas las casas de la población aparecen engalanadas y la afluencia de forasteros es enorme.
Alrededor de las cinco de la tarde llegó el Generalísimo al límite de la provincia, donde fue recibido por el capitán general de la Región Militar Monasterio, gobernador civil de la provincia y presidente de la Diputación. A un lado y otro de la carretera estaban formadas varias centurias de las F. J. Juveniles de Franco y un gentío enorme. Su Excelencia saludó a las autoridades que fueron a recibirle al límite de la provincia. Acto seguido continuó para Alicante.
Poco después de las seis de la tarde entró el Caudillo en la ciudad, siendo recibido por la población en masa, que tributó al Generalísimo su adhesión inquebrantada.

tro de Marina, almirante Regalado, y del capitán general, teniente general Monasterio. S. E. descendió del automóvil y revistió las fuerzas que le rindieron honores. En este momento fueron soltadas alrededor de un millar de palomas y los buques surtos en el puerto disparaban las salvas de ordenanza, en tanto que distintas bandas interpretaban el himno nacional y el pueblo hacia objeto de delirantes ovaciones. El momento fué verdaderamente emocionante. Después de pasar revista a las tropas y en medio de las aclamaciones del público, el Generalísimo subió al Gobierno Civil en compañía del almirante Bastarache y demás autoridades civiles y militares que le aguardaban.
El Caudillo besó el anillo al obispo de la diócesis y después en el despacho oficial descansó unos momentos.
Acto seguido se procedió a la bendición e inauguración del nuevo edificio del Gobierno Civil, en el que ofició el obispo de la diócesis revestido de pontifical y ayudado por su familiar don Leopoldo Hernández y el clero.
Ante la insistencia de las aclamaciones (Continúa en la página 8)



S. E. el Jefe del Estado vistiendo el uniforme de capitán general de la Armada.

Era de esperar

Vichinski rechaza la propuesta de los occidentales para la unidad de Alemania

Alega que es contradictoria a los intereses del pueblo alemán

PARIS, 30. — Hoy se reunieron en el Palacio de Marmouza los ministros de Asuntos Exteriores de los "cuatro grandes" para reanudar su discusión del problema de la unidad alemana.
A la misma hora y en el mismo Palacio se reunieron los auxiliares para el Tratado con Austria que han de redactar para los ministros un informe que deben presentar el día primero de junio. — Efe.

El primer delegado occidental que abandonó la reunión declaró a los periodistas que el ministro ruso se criticó el plan en todos sus detalles y rechazó por completo los principios en que se basa, afirmando que está en contradicción con los deseos e intereses del pueblo alemán. — Efe.

SE LEVANTA LA SESION

PARIS, 30. — A las 8,55, hora local, terminó la reunión de hoy de los ministros de Asuntos Exteriores de los "cuatro grandes". — Efe.

"NO", DICE VICHINSKI

PARIS, 30. — Vichinski ha rechazado la propuesta de los occidentales para que se llegue a una Alemania unida.

Parece que se arregla la huelga de ferrocarríos de Berlín

BERLIN, 30. — Después de una reunión de los tres comandantes militares occidentales de Berlín esta mañana un portavoz oficial declara que parece estar tomando forma las negociaciones entre los ferrocarríos en huelga y la Administración Oriental de los Ferrocarriles.
Los comandantes, dice el portavoz, ven satisfechos que las violencias han cesado desde que la policía de sus sectores se hizo cargo por orden de ellos de las instalaciones ferroviarias correspondientes. — Efe.

Próxima llegada de embajadores a Madrid

Según la prensa de Bogotá

BOGOTA 30. — Es casi seguro que reanuden las relaciones diplomáticas normales con España las naciones que votaron a favor de la propuesta iberoamericana y muchas otras que se abstuvieron, dice en un editorial el periódico "El Siglo".
Dice también que hay que recordar a España para comprender la abnegación heroica de este pueblo laborioso que tras terrible hecatombe privado del auxilio que otros países de Europa recibieron prodigamente, ha emprendido su reconstrucción, de forma que supera a la de sus más afortunados vecinos. — Efe.

Dimite el Gobierno chino

CANTON, 30. — El Presidente ha aceptado la dimisión del Gobierno y ha encargado al presidente de la Cámara de la formación de nuevo Gobierno.
El Gabinete decidió dimitir en una reunión celebrada anoche. — Efe.

El premio a una buena acción

LA CRUZ DE LA ORDEN CIVIL DE BENEFICENCIA A LA SENORITA TERESA CHICOTE
MURCIA, 30. — El ministro de la Gobernación ha concedido la Cruz de la Orden Civil de Beneficencia con distintivo negro y blanco, a la señorita Teresa Chicote García, que perdió el brazo derecho al impedir que fuera atropellado por un camión el ciego Jaime Gómez Herrero, delegado de la Organización Nacional de Ciegos, en Pinar del Puerto donde ocurrió el hecho.
En un acto celebrado ayer se hizo entrega a la señorita Chicote de mil pesetas, recompensa que le ha sido concedida por la Organización por su buena acción. — Logos.

Sforza y Victor Mallet conferencian

Radio Roma anuncia un levantamiento en Abisinia

LONDRES, 30. — Se afirma que el ministro de Asuntos Exteriores italiano, conde Sforza, y el embajador británico en Roma, Sir Victor Mallet, han tratado de la decisión de la ONU, rechazando el acuerdo Bevin-Sforza, sobre el futuro de las colonias de Italia.
Parece que este país quiere se mantenga en vigor el acuerdo, mientras que el Reino Unido desea buscar una nueva fórmula.
La ambasciata Sforza Mallet no se ha manifestado de qué trató en ella. — Efe.

EN ADDIS ABEBA DESMIENTEN LA NOTICIA

ADDIS ABEBA, 30. — Un alto funcionario del Gobierno abisinio ha dicho hoy que la Radio de Roma ha pretendido dar proporciones exageradas a una simple lucha entre bandos y fuerzas de la Policía abisinia.
La vida se desarrolla normalmente en todo el país y desde luego no se ha producido levantamiento alguno de grandes proporciones. — Efe.

LOS ITALIANOS DICEN QUE HA ESTALLADO UNA REVOLUCION EN ABISINIA

LONDRES, 30. — La Embajada de Egipto en Londres opone un mentís terminante a las noticias de origen italiano, de que en aquel país estalló una sublevación.
El portavoz de la Embajada afirma que la noticia es de mismo jaez que otras informaciones italianas del año pasado, según las cuales había revolución en Abisinia y había muerto el Negus. — Efe.

Huelga de mineros en Bolivia

Seis ingenieros asesinados

LA PAZ, 30. — Los informes que se reciben en esta capital procedentes de Catavi, indican que el número de muertos en los incidentes del sábado en las minas de aquella zona asciende a seis, incluyendo a dos norteamericanos y cuatro bolivianos, cuyos cadáveres destrozaron los huelguistas.
Añaden estos informes que se ha

confirmado que el total de muertos es de cincuenta entre soldados y mineros. Estos detuvieron a 15 ingenieros, siete norteamericanos, siete bolivianos y un argentino.
El Gobierno está decidido a terminar con la huelga por la fuerza. Como los soldados continuaban sus ataques los huelguistas se vendieron de los prisioneros, matando a seis de ellos. — Efe.

del Rey Jalifa con su boda

En el Palacio de la Monarquía se celebró el día siguiente al del Rey Faruk de Egipto la boda de la princesa Farah con el príncipe Ali de Irak.
La boda se celebró en el Palacio de la Monarquía y asistieron a ella el Rey Faruk de Egipto, el Rey Abdolá de Irak, el Rey S. A. I. de Jordania y el Rey S. A. I. de Siria.
La boda se celebró en el Palacio de la Monarquía y asistieron a ella el Rey Faruk de Egipto, el Rey Abdolá de Irak, el Rey S. A. I. de Jordania y el Rey S. A. I. de Siria.
La boda se celebró en el Palacio de la Monarquía y asistieron a ella el Rey Faruk de Egipto, el Rey Abdolá de Irak, el Rey S. A. I. de Jordania y el Rey S. A. I. de Siria.

El gentío era tan numeroso que no se podía situarse en las calles adyacentes y en la plaza de Calvo Sotelo, así como en los tejados, en las balcones y en las casas en consiguencia de aquellos alrededores.
La carrera estaba cubierta por las fuerzas del Ejército.
A las seis y cuarto llegó a la ciudad el gobernador civil y cinco minutos después entraba S. E. el Jefe del Estado, acompañado del ministro de Marina, almirante Regalado, y del capitán general, teniente general Monasterio. S. E. descendió del automóvil y revistió las fuerzas que le rindieron honores. En este momento fueron soltadas alrededor de un millar de palomas y los buques surtos en el puerto disparaban las salvas de ordenanza, en tanto que distintas bandas interpretaban el himno nacional y el pueblo hacia objeto de delirantes ovaciones. El momento fué verdaderamente emocionante. Después de pasar revista a las tropas y en medio de las aclamaciones del público, el Generalísimo subió al Gobierno Civil en compañía del almirante Bastarache y demás autoridades civiles y militares que le aguardaban.
El Caudillo besó el anillo al obispo de la diócesis y después en el despacho oficial descansó unos momentos.
Acto seguido se procedió a la bendición e inauguración del nuevo edificio del Gobierno Civil, en el que ofició el obispo de la diócesis revestido de pontifical y ayudado por su familiar don Leopoldo Hernández y el clero.
Ante la insistencia de las aclamaciones (Continúa en la página 8)



LOS APARATOS DE RADIO Y LA TRANQUILIDAD PUBLICA

Indudablemente mientras no se dicten severas medidas por la Autoridad contra los usuarios de aparatos de Radio, éstos seguirán campando por sus respetos sin importarle un ardite el perjuicio que originan al vecindario y las molestias que producen con su erróneo e incalificable proceder.

Estos señores usuarios de aparatos de Radio, estiman que sus semejantes no tienen derecho al descanso, y así, lo mismo en las horas de la siesta que en las altas de la madrugada, ponen sus aparatos a todo vapor—válvula de desverguenza llamaría yo a esto— y no hay cristiano que pueda entregarse al reposo.

Muy justo, razonable y lógico que escuchen sus aparatos, pero ha ofendido a un tono que sólo sus dueños puedan percibir. Lo demás, francamente, es un descaro y un lento atentado que se perpetra contra la tranquilidad pública.

Claro está que para que esto tuviese alguna solución viable, haría falta una de estas dos circunstancias: o que se impusiera el sentido común, tan escaso al parecer, o que los escandalosos fuesen severamente castigados, incluso con pérdida de su aparato receptor en caso de reincidencia.

Ya la autoridad dictó oportunas medidas para corregir estos abusos, pero como la Humanidad es tan flaca de memoria, parece que ha olvidado lo dispuesto sobre el particular.

Por ello estimamos que conviene refrescar la memoria de los infractores, en bien de la pública tranquilidad del vecindario.

UN PACIENTE VECINO.

Información Local

GACETILLA

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

A las veinte horas del próximo jueves 2 de junio se reunirá el Excelentísimo Ayuntamiento Pleno, para celebrar sesión extraordinaria con el fin de resolver los siguientes asuntos:

- 1.—Dictamen de la Comisión de Fiestas.
 - 2.—Certificaciones de obras en la construcción de viviendas protegidas.
 - 3.—Certificación de aumentos a certificaciones aprobadas de material suministrado para el nuevo Matadero.
 - 4.—Certificación de obras en el colector del Arroyo de la Canaleja.
 - 5.—Ampliación del acuerdo que facultó a don Salvador Robles, para otorgamiento de escritura.
 - 6.—Modificación de acuerdo y ratificación de otro de la Excm. Comisión Municipal Permanente.
 - 7.—Ratificación de acuerdo de la Permanente sobre derechos pasivos a los funcionarios.
 - 8.—Reglamento del Hospital.
 - 9.—Ratificación de acuerdo relativo a la finca número 26 de la calle Fermín Aranda.
 - 10.—Acuerdo sobre imposición de la décima sobre la contribución para construcción de caminos vecinales.
 - 11.—Expediente a un funcionario.
 - 12.—Acuerdo sobre presupuesto extraordinario.
- Lo que se hace público para general conocimiento.
Jerez de la Frontera, 30 de mayo de 1949.

yo de 1949. — Antonio Mateos Mancilla.

SUBDELEGACION DE HACIENDA DE JEREZ DE LA FRONTERA

Se señalan los días 1, 2 y 3 del próximo mes de junio para el pago de las atenciones de Clases Pasivas del presente mes en el siguiente orden:
Día 1.—Montepío Militar, Civil, jubilados y remuneratorias.
Día 2.—Retirados, jefes y oficiales, clases de tropa y reservas.
Día 3.—Nóminas en general y retenciones.
Nota: El primer día se abrirá el pago a las once treinta y se cerrará a las trece y los demás días de diez treinta y doce de la mañana.
Jerez, 28 de mayo de 1949. — El oficial del Negociado. — Visto bueno: El subdelegado.

DELEGACION SINDICAL COMARCAL — GREMIO DE ALIMENTACION. — GRUPO DE PANADEROS

Se pone en conocimiento de los señores industriales panaderos de esta ciudad y su término municipal, que a partir del próximo lunes, día 30 de los corrientes y en el plazo de CINCO días hábiles, en las horas de 10 a 1 de la mañana y de 6 a 8 de la tarde, se pueden presentar en la Oficina de este Grupo, para retirar el vale de la harina de los productos.

Es indispensable según lo ordenado por la Superioridad la presentación de la declaración de los productos que trabajan en la industria indicanto nombres y apellidos, categoría profesional y serie y número de la tarjeta de Abastecimientos de cada uno; sin este requisito no se entregará el correspondiente cupo de harina.
Por Dios, por España y la Revolución Nacional Sindicalista.
Jerez de la Frontera, 28 de mayo de 1949. — El secretario del Grupo, José Romero.

FARMACIAS DE GUARDIA

Figueroa, Santa María 2.
Cervilla, Pedro Alonso 14
Bencomo, Guadalete 12.

Instituto Nacional de Enseñanza Media

EXAMENES

Los correspondientes a la convocatoria ordinaria tendrán lugar el próximo mes de junio los días siguientes:

- Ingreso
- Día 2.
- Enseñanza libre
- Primer curso: Días 3 y 4.
Segundo curso: Días 6 y 7.
Tercer curso: Día 8.
Cuarto curso: Día 9.
Quinto curso: Día 10.
Sexto y séptimo cursos: Día 11.
- Todos estos exámenes darán comienzo a las nueve de la mañana.
Jerez de la Frontera, 28 de mayo de 1949.—La Dirección.

Cupón de los ciegos

Número premiado en el sorteo de ayer **125**

ayer

En la Escuela del Buen Pastor

Final del ciclo de veladas teatrales

Con la actuación del coro de cantores de este centro, que interpreta con maravillosamente varios cantos regionales, dió comienzo la última de las veladas teatrales que venía celebrando el Cuadro Artístico, en la que era homenajeado el cho orfeón, por la brillantísima actuación durante el curso 1948-49. El reverendo hermano Juan Pablo, ha conjuntado a esos años de manera tal, que al solo eco de sus voces podríamos definir al coro de su batuta. Mi enhorabuena.

Seguidamente se puso en escena el hermoso drama en tres actos y en prosa «El Misionero» Antonio Durán, en su papel de padre Felipe, vive realmente este personaje, imaginario para el autor pero vivo también con una naturalidad propia de un padre misionero, todo amor, sacrificio y ternura logrando una expresión exacta que hubo de aplaudirse. El «Gaucha» por José Parra, estuvo representado con la maestría a que nos tiene acostumbrados (un hombre malo de verdad) Antonio Martínez en su papel del «Desconocido» muy humano y sentimental. El papel de «Ingeniero Martínez» dió ocasión para reconocer de nuevo que en Antonio Cárdenas, tenemos un actor, pues le dió tono y seriedad en toda su actuación. «Ricardo», por Angel Rincón y «Calvo», por Antonio Navarro, fueron sin exageración un buen acierto de dirección en el reparto, pues, hicieron de sus respectivos papeles magníficas interpretaciones.

Juanito Puerto, que tuvo dos días para su papel de «Albertito», que hiciera en sustitución de nuestro querido compañero Manolo Montes de Oca (q. s. g. g.), consiguió una buena interpretación y para terminar anotamos la magnífica interpretación de que fué objeto el papel de criado indio, llamado «Iko», que tan genialmente interpretó Miguel Parra.

Los aplausos se sucedieron a lo largo de la trama y al final de cada acto, culminando en una ovación cariñosa al final del drama, por sus buenas actuaciones en toda la temporada. A descansar y volver con nuevos fueros en este tan difícil arte.

José Aliaga.

NOTAS MILITARES

COMANDANCIA MILITAR DE JEREZ DE LA FRONTERA

Orden de la Plaza del día 30 de mayo de 1949

SERVICIO PARA MAÑANA

Jefe de día.—Comandante de Caballería, don Juan Abreu Fernández.
Imaginaria.—Comandante de Infantería, don Andrés Molin Sarga.
Lo que se publica en la de este día para general conocimiento y cumplimiento.
EL CORONEL COMANDANTE MILITAR, Luis de Agar y Carriés

MIRADOR JEREZANO

El calor y la ca



Supongo que se vio en el lago de San Pedro de Alc n el 29 de mayo de 1949. Este pez, que se llama «carpa», es un pez de agua dulce que se cr a en China. Es muy com n en los estanques y lagos de Espa a. Este pez es muy resistente y puede vivir en aguas muy calientes o muy fr as. En el lago de San Pedro de Alc n, el agua est  muy caliente debido al calor del sol. Este pez es muy comido en Espa a y en otros pa ses. Es un pez muy saludable y rico en nutrientes. Este pez es muy comido en Espa a y en otros pa ses. Es un pez muy saludable y rico en nutrientes.

En el Instituto Nacional de Ense anza Media

FIESTA DE FIN DE CURSO

Como despedida a los alumnos que finalizan sus estudios y a los profesores que han terminado el curso, se celebrar  en el Instituto Nacional de Ense anza Media de Jerez, el d a 31 de mayo, un acto a las 7:30 de la tarde, en el que se dar  un recital de poes a y canciones. Este acto ser  organizado por el Departamento de Cultura del Ayuntamiento de Jerez.

Reparto

«Don Fernando», Lorenzo de la Cruz; «Doña Bernarda», Rafael Delgado L pez; «Don Rafael Bedoya», Rafael Bedoya Garc a; «Doña Sepa», Mar a Fernanda L pez; «Don Luis», Orlando Garc a; «Pacheco», Antonio Garc a; «Santarena», Juan L pez; «Santillana», Juan L pez; «Alarc n», Do a Melchora Garc a; «Mar a Soto Ruiz», Mar a Soto Ruiz; «Mar a Antonia Balb s», Mar a Antonia Balb s; «In s», Florentina Garc a; «Un barbero», Jos  M. Valera.

Dr. Prado

PULMON — RAYOS
Consulta diaria
Angel Mayo (antes Caballero)



Despu s del domingo y lunes viene el martes, y en este d a, precisamente, hay que recoger en esta secci n, las impresiones de las dos jornadas transcurridas. Las fechas que voy a comentar han estado repletas de noticias, veremos si logro hacerlas llegar a mi amable lector.

—Empezaremos por la parte deportiva. El Jerez C. D. se traslad  a T nger para contender en partido de amistad con el titular de aquella poblaci n. Los detalles del encuentro y comentarios del mismo merecen que traslades tu vista a la secci n correspondiente.

En las «pistas» del Tenis de Santo Domingo, de tanto abolengo jerezano, hubo fiestas de primera fila. El Club Tur  de Barcelona, representado por sus mejores jugadores, entre ellos el campe n espa ol se or Massip, hicieron una magn fica exposici n de su juego ante una brillante asistencia de aficionados y aficionados que llenaban el bonito local.

Las interesantes exhibiciones de «singles» de se oras y caballeros y el espectacular mixto, fueron coreadas con much simos aplausos. Despu s, como siempre, se tomaron unas copas que sirvieron para aumentar el optimismo y el entusiasmo de todos, pasando una hora agradable y agradable.

—La flamante Barriada de La Florida, celebr  su Feria de Mayo. Infinidad de coches, de todos los estilos, llevaron a los or-

riosos «feriantes» al lugar de las fiestas. Estas consistieron en lo que ordinariamente se suele ver en las distintas ferias de todos los sitios, con la plausible diferencia de que en La Florida todo «huele» a nuevo y el entusiasmo, por tanto, es mayor que en los sitios en donde, por ser ya vieja la costumbre, ha llegado a hacerse mon tona y pesada. Los tiempos est n hechos para los j venes, por eso la Feria de la nueva Barriada, cada a o que pasa resulta m s prometedora, y si los toros constituyeron siempre el «espaldarazo» de las ferias de calidad, La Florida no ha quecido prescindir de este «detalle» en una fiesta campera.

—En el aspecto religioso, podemos anotar el Rosario de la Aurora del domingo, rezado con toda devoci n por las calles jerezanas; la procesi n de Mar a Auxiliadora desde la iglesia parroquial de San Miguel hasta el Oratorio Festivo, «cuartel general» en Jerez de los PP. Salesianos, y el d a de San Fernando, fecha muy celebrada en nuestra ciudad, p blica y privadamente, pues las Fernanditas, Fernanditos y Fernanditas, son muchos y variados, y las amistades de todos ellos, tambi n muchas, gozaron bastante de las celebraciones de la fecha por cuanto que recibieron con gusto los agasajos de aqu ellos.

—En fin, como ver s, en estas dos fechas hubo de todo.

LUIS JAVIER.

Club Turó de Barcelona, en Jerez

González Byass recibe en sus famosas bodegas a los campeones del Tenis español

Supongo que se vió honrado el pasado día 29 con la visita de los componentes del Club Turó de Barcelona, entre los que vecho el campeón de tenis español Pedro Massip y la campeona del torneo español femenino de la Riba.

Me gusta decir que los demás miembros de la simpática expedición son los mejores raquetistas de España que con los jerezanos pasaron en nuestra ciudad una jornada inolvidable.

Massip poco nuevo le comentó después de los comentarios de toda la prensa con ocasión del Torneo Internacional de Jerez, donde obtuvo una brillante actuación. De aquí el interés existente en nuestra ciudad por verte actuar en la pista de Lanu Tennis jerezano.

to de Propaganda, para hacer presente la hermandad que reinaba entre catalanes y andaluces, improvisó con su gracejo peculiar estos versos de salutación y bienvenida a los que dió lectura:

En nombre de la Casa doy la más cordial bienvenida, a la nutrida partida que estas naves honra hoy; nutrida, de campeones, y acompañada además por lo que aquí vale más: las "donas", llenas de dones a las que ruego perdones por lo pobre de mi musa al veros, está confusa, que es difícil papeleía, entonar a la raqueta un canto alegre y triunfal, pero no he de quedar mal, pues me quitaré la ropa, para ganarme una copa y no una copa barata, que si os la dan de plata aquí las pediréis a coro, no de plata sino de oro, y os las dará la venencia celebrando la presencia, el que la venencia empuña, en honor de Cataluña, pues de todo corazón en vuestro honor la lección del buen beber os daremos; todos juntos libaremos.

"Y diréis en Barcelona: hoy noy, cuánto duró el efecto de las copas que se bebió el Club Turó?"

Son felices estos días, cuando la bodega vierte su tesoro, porque advierte que honran a González Byass personas de vuestro porte, que si dan honor a España, triunfando en noble deporte, también hoy servís de corte a un llorado Presidente cuya sugestión ya noto; su nombre viene a mi mente: ¡El Marqués de Torresotol!

Hijos y nietos presentes, (mas presentes de verdad) saben la sinceridad con que os hablo en su nombre. Y en recuerdo de aquel hombre, que al tenis tanto jugaba digo, que el verso se acaba, y que ahora mismo mi anhelo es que ya bebamos vino... Y el aroma hará camino que le llegará hasta el cielo.

Los versos de Pérez-Solero que terminaron en un cariñoso recuerdo para el que fué Marqués de Torresotol, fueron acogidos con verdaderas salvas de aplausos.

Acto seguido el campeón español de tenis Pedro Massip, firmó la bota que se le había dedicado en este célebre lugar, haciéndolo invalorablemente la campeona María Josefa de la Riba.

El director de la Empresa, don Manuel M. González Gordon, hizo entrega del Tío Pepe de Oro que la Casa destinaba como premio para que fuese disputado en el partido que más tarde se celebraría en la pista del Lanu Tennis jerezano.

Los expedicionarios del Club Turó mostráronse muy agradecidos a la cálida acogida de los señores González Byass, y satisfecísimos de la visita efectuada a esta famo-

sa bodega emporio del negocio vinatero jerezano.

Los expedicionarios fueron objeto también de múltiples atenciones por parte del Lanu Tennis jerezano, en cuya pista se celebraron diversos partidos, en los que quedó de manifiesto la gran escuela de Massip.

La señora de González Rivero (don Carlos), Genoveva Alvarez de Toledo y Merry del Val, hizo entrega a los jugadores del "Tío Pepe de Oro", como recuerdo de tan grata visita a las bodegas de González Byass.

Por la noche, y en el campo de deportes "Chapi", celebróse una cena fría, teniendo lugar una fiesta flamenca. Terminada la cual emprendieron su marcha a Cádiz, para embarcar rumbo a Barcelona.

S. R. de M.

CASA PALACIO, S. L.

FABRICA DE LOSETAS y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos sanitarios — Cuartos de baños — Azulejos — Zócalos de dibujos — Cocinas económicas — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente.
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1251
Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40. 45 y 47 — Teléfono 1274
JEREZ DE LA FRONTERA

El cultivo de la viña en el Norte de Africa y en el Sur de España

Por Tomás García Figueras

Aunque, en ocasiones, se expresan dudas sobre el, en efecto, con viene o no intensificar el cultivo de la vid en el Norte de Africa, el hecho cierto es que el propósito tiene muchos más adeptos entusiastas que impugnadores o vacilantes. Hoy la idea de esta intensificación se abre decididamente camino en el terreno de los propósitos y de las realizaciones.

Con qué cuentan los que proponen por esa intensificación? Sus argumentos son claros y precisos: con desplazar de los mercados a los otros vinos y, especialmente, de los de los países que constituyen la Unión Francesa: la Francia metropolitana y la Francia de Ultramar. En la evolución y desarrollo del Imperio, hoy llamado Unión Francesa. En buscar nuevas y amplias salidas al fruto o a sus productos en formas diversas.

En este último aspecto, la orientación más eficaz es la de la producción de bebidas y de consumo directo a base del jugo de la uva. Preparación de bebidas higiénicas que complacen los jarabes. Se piensa que el vino no será nunca mercado importante para una población como la musulmana, a la que por su creencia religiosa le está prohibido el uso de las bebidas alcohólicas, pero se recuerda que la introducción del té es relativamente reciente en el Norte de Africa y que el mismo hecho que el té desplazó al café, cabe esperar que si se acurta con una bebida agradable y refrescante a base de jugo de uva, puede confiarse que se obtenga considerablemente. Si esta bebida llega a ser generalizada entre los indígenas de todo el Imperio, el horizonte del consumo se ampliará hondamente.

Es en ese nuevo aspecto de buscar nuevas utilidades, donde se encuentran las producciones de cereales y de azúcar. La preparación de dulces. Consumo de uva para producir frutos híbridos (uvas y melocotón), etc. o de las nuevas condiciones de acondicionamiento y transporte (unificación y codificación) estableciendo líneas especializadas y accionamiento

de rutas para la exportación y en la metrópoli, donde irían los productos a los mercados. Esta idea del fruto (uvas) para producir práctica ampliamente, por muchos productores, para la horticultura y para el cultivo de frutas híbridas. Se trata, en efecto, de obtener por primacía en la apertura del mercado, mejores precios y una mayor demanda.

Cultivar extraordinariamente la pureza y las cualidades. Se censura fuertemente el empleo de los extractos químicos y se insiste mucho en que la calidad es el factor preponderante. También, en el campo, la preocupación es general por la exportación norteafricana y cada país se cuida, mediante oficinas propias, de garantizar en el mercado exterior esas calidades.

Confronto estrecho entre las grandes explotaciones industriales; turismo, grandes hoteles, para organizar adecuadamente el consumo. Importancia de los factores mediterráneos para el escalonamiento de las fechas de producción del fruto. Intención de reducir por la disminución del precio del producto (en los mercados), ciertos de que eso sería una de las armas principales para el éxito de la lucha.

La Feria de la Barca de la Florida

En medio de la más extraordinaria animación transcurrió con los festejos celebrados el domingo en esta simpática Barriada, con motivo del último día de la Feria.

Como era de esperar, el espectáculo cumbre de ésta, lo constituyó la fiesta campera, organizada por la distinguida dama, excelentísima señora marquesa de Estella y que atrajo a una concurrencia numerosísima que en autos particulares, autobuses y camión, se trasladó a dicho lugar, prestando al festejo, que fué el de mayor afluencia de la jornada, una animada animación.

Y las horas se deslizaron en un ambiente agradableísimo, admirando todos el arte exquisito del intinerante caballista don Alvaro de Domecq, que rejonó un novillo de Bohórquez con la elegancia y estilo que son sus características y las ovaciones hicieron «jumo» al terminar su faena el ilustre rejoneador.

Se lidiaron tres magníficas becerros donados gratuitamente por los ganaderos, don Esteban Bohórquez, don Juan Belmonte y don Juan P. Domecq Hermanos.

La primera fué magníficamente lidiada a caballo por el gran rejoneador don Alvaro de Domecq, cuya actuación le sirvió para probar algunos caballos. Le pusieron rejonos y barriletes con la maestría en el peculiar, cosechando abundantes aplausos. A la hora de la muerte, le colocó un magnífico rejón en todo lo alto, del que cayó la becerro sin puntilla, siendole concedidas las dos orejas y el rabo de la brava becerro.

El aficionado Máximo González «El Alferez», torero eficazmente a la becerro de Belmonte, que resultó noble y codicioso. Demostró tener buenas maneras y fué muy aplaudido.

En la tercera becerro, don Domecq, actuó el torero bife Juan Pulido «El Pollo», que lidió con valerosos alardes de fuerza y agilidad, siendo de la complacencia del público. La mató de una estocada magnífica.

Soltaron después varios uteros mansos, que fueron torreados por los aficionados de aquellos alrededores. Hubo mucha concurrencia.

Terminada la fiesta campera, la animación continuó en aquellos lugares hasta bien avanzada la noche.

Esbozadas así estas ideas generales, cabe preguntarse si los resultados corresponden a las ilusiones. La pregunta sería de contestación difícil o imposible y, por ello, más que pretender una visión futura, afectada por tantos imponderables, debe sacarse la conclusión de que, ante las dificultades crecientes de los mercados, los franceses norteafricanos y, especialmente argelinos, se esfuerzan en abrir horizontes nuevos y en buscar posibilidades distintas y más amplias que las actuales. Esa inquietud es ya plausible.

Es cierto que tal manera de proceder no es nueva y que hace algo más de veinte años se habló también con mucho calor en Francia de «estaciones de vino y de uvas», esta blecimientos de reposo en los que se harían «curas de vino» utilizando las indiscutibles condiciones meteorológicas de los productos de la uva. Tal vez algún día traigamos a estas columnas aquellas propagandas, en teneas tan en boga.

Es cierto, también, que en buena y pública doctrina, los jerezanos trazarán de preferencia estas definiciones de un ideal auténtico con el fin, a distancia y a largo de siglos: cultivar sus uvas y cultivar sus becerros con el religioso hábito de ellos, simplemente un producto único. Que quien quiera beber en el mundo un buen vino tiene que recurrir a uno de esos caldos de rancia tradición que no debe ser en ningún caso, desplazado por cualquier par veniente.

Pero en el mundo de hoy el oro se confunde con el croupel, la química hace prodigios, el sifonero de lo grande y de lo bueno se pierde... Y entonces, no hay más remedio que mirar alrededor para conocer, al menos, cual es la táctica de nuestros rivales. Qui, aunque entremos en esa ruta con repugnancia, cualidades e ingenio nos sobran para no tener que envidiar a nadie.

Doctor Diego de la Quintana Ferguson

RADIOLOGIA
Enfermedades del Estómago, Hígado, Intestinos.
HIGUERA, 5. TELF. 1033.

IRADO REZAM
y la ca
Supongo que se vió honrado el pasado día 29 con la visita de los componentes del Club Turó de Barcelona, entre los que vecho el campeón de tenis español Pedro Massip y la campeona del torneo español femenino de la Riba.
Me gusta decir que los demás miembros de la simpática expedición son los mejores raquetistas de España que con los jerezanos pasaron en nuestra ciudad una jornada inolvidable.
Massip poco nuevo le comentó después de los comentarios de toda la prensa con ocasión del Torneo Internacional de Jerez, donde obtuvo una brillante actuación. De aquí el interés existente en nuestra ciudad por verte actuar en la pista de Lanu Tennis jerezano.
Son felices estos días, cuando la bodega vierte su tesoro, porque advierte que honran a González Byass personas de vuestro porte, que si dan honor a España, triunfando en noble deporte, también hoy servís de corte a un llorado Presidente cuya sugestión ya noto; su nombre viene a mi mente: ¡El Marqués de Torresotol!
Hijos y nietos presentes, (mas presentes de verdad) saben la sinceridad con que os hablo en su nombre. Y en recuerdo de aquel hombre, que al tenis tanto jugaba digo, que el verso se acaba, y que ahora mismo mi anhelo es que ya bebamos vino... Y el aroma hará camino que le llegará hasta el cielo.
Los versos de Pérez-Solero que terminaron en un cariñoso recuerdo para el que fué Marqués de Torresotol, fueron acogidos con verdaderas salvas de aplausos.
Acto seguido el campeón español de tenis Pedro Massip, firmó la bota que se le había dedicado en este célebre lugar, haciéndolo invalorablemente la campeona María Josefa de la Riba.
El director de la Empresa, don Manuel M. González Gordon, hizo entrega del Tío Pepe de Oro que la Casa destinaba como premio para que fuese disputado en el partido que más tarde se celebraría en la pista del Lanu Tennis jerezano.
Los expedicionarios del Club Turó mostráronse muy agradecidos a la cálida acogida de los señores González Byass, y satisfecísimos de la visita efectuada a esta famo-
sa bodega emporio del negocio vinatero jerezano.
Los expedicionarios fueron objeto también de múltiples atenciones por parte del Lanu Tennis jerezano, en cuya pista se celebraron diversos partidos, en los que quedó de manifiesto la gran escuela de Massip.
La señora de González Rivero (don Carlos), Genoveva Alvarez de Toledo y Merry del Val, hizo entrega a los jugadores del "Tío Pepe de Oro", como recuerdo de tan grata visita a las bodegas de González Byass.
Por la noche, y en el campo de deportes "Chapi", celebróse una cena fría, teniendo lugar una fiesta flamenca. Terminada la cual emprendieron su marcha a Cádiz, para embarcar rumbo a Barcelona.
S. R. de M.
CASA PALACIO, S. L.
FABRICA DE LOSETAS y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos sanitarios — Cuartos de baños — Azulejos — Zócalos de dibujos — Cocinas económicas — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente.
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1251
Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40. 45 y 47 — Teléfono 1274
JEREZ DE LA FRONTERA
HIGUERA, 5. TELF. 1033.

CEOS

ACCIDENTE

El domingo tuvo la desgracia de dar una caída en la residencia de PP. Jesuitas, sufriendo la fractura de la muñeca izquierda, el reverendo padre Antonio de Viu, S. J. VIAJEROS

Dando por terminada la temporada que han pasado al lado de sus tíos los señores de Guerrero Lasalleta (don Manuel), regresaron a Madrid las bellísimas señoritas Luisa y Pili Goñino Pardo y María de los Angeles Lafita Pardo.

—Ha marchado a Ronda, donde pasará temporada, don Luis Paz Varela.

—Han regresado de Cumbres de Enmedio, donde han pasado larga temporada, los señores de Vázquez Carranza (don Luis) y su encantadora hija Conchichi.

NATALICIO

Ha dado a luz dos mellizas, la joven señora doña Carmen García Riquelme, esposa de don Benito Maticica.

BODA

En la iglesia parroquial de San Lorenzo, de Sevilla, se ha celebrado la boda de la señorita Anita Macías Garrido con el funcionario de Hacienda y actual jefe de Negociado de la Subdelegación de Jerez, don José de Rueda Carrión.

A los acordes de la marcha nupcial de Mendelssohn, hizo su entrada en el templo la novia, elegante y tocada con riquísimo velo de tul de seda, dando el brazo a su padrino, hermano político del novio don Vicente Rubio Martín, seguidos del novio, que daba el suyo a su madre y madrina, doña Pilar Carrión Villalba, viuda de Rueda.

Bendijo la sagrada unión el capellán real de Nuestra Señora de los Reyes y San Fernando, ilustrísimo señor don Jerónimo Gil Alvarez.

Actuaron de testigos, por ella, don José Macías Garrido y don Rufino Rodríguez, y por el novio, el ilustrísimo señor don Enrique Esteban Rodríguez, delegado central del Ministerio de Hacienda; ilustrísimo señor don Cecilio Gurra Refortillo, subdelegado de Hacienda de Jerez; don José María Bomil y Urruela, don Joaquín Jordán Román, don Antonio Ojeda Delgado y don José María Bota Rodríguez.

La distinguida concurrencia fue espléndidamente obsequiada después del acto.

Los nuevos esposos partieron para Madrid, Barcelona, Zaragoza, Valencia, Palma de Mallorca y otras importantes capitales.

PRIMERAS COMUNIONES

En la capilla del Colegio de RR. Carmelitas recibió ayer por vez primera el Sagrado Manjar, el pequeño José M. de la Hera y Fernández Cao, siendo acompañado en tan solemne momento por sus padres señores de la Hera (don Ignacio) y familiares.

—En la capilla del colegio del Pilar, de Madrid, ha celebrado su Primera Comunión el niño Sancho Dávila Iriarte, hijo de los condes de Villafuente Bermeja.

Al acto asistieron gran cantidad de familiares y amigos.

—En la Compañía de María hizo el pasado domingo su Primera Comunión, el niño Juanito Torreira Vaca, hijo de los señores de Torreira (don Manuel).

—El pasado domingo recibió por vez primera el Pan de los Angeles, en el Colegio del Salvador, la más hermosa niña María de la Consolación Osado López-Cepero.

Le acompañó en tan solemne acto su tía y madrina doña Teresa López-Cepero, viuda de Faiguel.

Representante

Precisa fábrica lana para labores. Escribid al número 5765, Publicitas. Apartado, 828 Barcelona, dando amplias referencias.

Vida Religiosa

SANTO DEL DIA.—La Mediación Universal de la Santísima Virgen María.

JUBILEO CIRCULAR.—RR. de la Eucaristía.

MAÑANA: En dicha iglesia.

EN LA COMPANIA.—Ultimo día del triduo que la Congregación de Madres Cristianas dedica a la Sagrada Familia.

A las 8 de la tarde, predicando el reverendo padre José María Laraña, S. J.

A las nueve, misa de Comunión y terminada ésta se procederá a imponder el scapulario de la Congregación a las nuevas socias.

Los actos del domingo en honor de María Auxiliadora

EN SAN MIGUEL. — LA MISA DE COMUNION GENERAL

Como digno final a los solemnes cultos celebrados en honor de María Auxiliadora, la excelsa protectora de la Obra Salesiana, celebróse en la mañana de anteayer en el suntuoso templo parroquial de San Miguel una misa de lucidísima Comunión general que ofició el elo cuente orador de estos cultos, reverendo padre Antonio Martínez de Haro, sacerdote salesiano, que hizo además el panegirico de la Santísima Virgen en una plática muy fervorosa y sentida.

EL ACTO PROCESIONAL DE LA TARDE

A las ocho tuvo lugar la brillante procesión con la bellísima imagen de María Auxiliadora y opa de San Bosco, para ser trasladadas al Oratorio Festivo.

Figuraban en la religiosa comitiva, a la que abría marcha la cruz parroquial, grupos muy numerosos de niñas y niños del Colegio de María Auxiliadora y de los Colegios de la feligresía con primorosos trajes de Primera Comunión; las antiguas alumnas del Colegio salesiano de la calle Pedro Alonso, las del Asilo de la calle Cabezas, llevando todas sus guiones y estandartes, así como los oratorianos revestidos de acolitos.

Otras niñas con preciosos trajes de ángeles portaban cestas llenas de flores que esparcían durante el trayecto.

Antiguas alumnas, archicofrades y devotos de María Auxiliadora formaban en las dos largas y ordenadas filas, cuidando de la organización del simpático cortejo el beneficiado de la Colegiata don Juan Torres Silva y el sacerdote salesiano don Ildefonso Gómez Caama.

En primer lugar desfilaba en pequeño paso la imagen de San Bosco y a continuación en otro paso, preciosamente adornado, la imagen de María Auxiliadora.

Vimos en la presidencia oficial a representaciones de las distintas Ordenes religiosas, al orador de los cultos, religioso salesiano reverendo padre Antonio Martínez de Haro; comandante de Infantería señor Jiménez Güell; Junta de Gobierno de los Antiguos Alumnos con su presidente don Valentín Cavala; don Manuel Benítez Ruiz, don Ig-

nacio de la Hera, don Miguel Romero, Hermano Director de las Escuelas Cristianas del Mundo Nuevo, en tre otras destacadas personas, a mas del canónigo de la Colegiata, muy ilustre señor don Manuel Becerra.

De preste, asistido de vestuarios, actuaba el coadjutor de San Miguel don José de la Cuesta, cerrando la comitiva las bandas de tambores y cornetas del Hogar de la Purísima Concepción.

La procesión efectuó con gran lucimiento su recorrido hasta adentrarse en las típicas calles de la barriada de Puerta del Sol y Mundo Nuevo, donde habíase aglomerado inmenso gentío.

A la llegada al Oratorio Festivo Domingo Savio, pronunció una emocionada plática el P. Martínez de Haro, terminando el solemne acto con una salve cantada por los fieles.

LETRAS DE LUTO

SEPELIOS

Al mediodía del domingo recibió cristiana sepultura el cadáver del señor don Manuel Bernal Nieto (que en paz descanse), que entregó su alma al Creador el día anterior, a los 77 años de edad.

El acompañamiento, muy numeroso, iba encabezado por el clero de la parroquial del Salvador, y en do presidido por los familiares y afectos del finado.

Descanse en paz su alma y reciban nuestro pésame sus hijos, hijos políticos, nietos, sobrinos y demás familia doliente.

—En la tarde de anteayer fué conducido a su última morada el cadáver de la señora doña Benigna Noriega y Noriega, viuda que fué del señor don José Peña y Peña (que en paz descanse), que entregó su alma al Creador el día anterior, después de recibir los auxilios espirituales.

El numeroso y fúnebre cortejo iba encabezado por el clero de la parroquial de San Pedro, yendo presidido por los señores don Juan Pérez Valdés, don Manuel Estrada Noriega, don Carlos Rabago, don Pedro Jaén, don Jesús Pérez Valdés, don Ramiro Rodríguez y don José L. Rodríguez.

Elevamos al Señor una oración por su alma, expresando nuestra condolencia a su hermana política, sobrinos, primos y demás familia.

SUFRAGIOS

La misa con responso que se celebra hoy en el Real Convento de Santo Domingo, a las ocho, será aplicada por el eterno descanso del alma de la señora doña Dionisia García Bueno, viuda que fué de don Antonio Navarro Tejero (que en paz descanse), que falleció el 29 de abril último.

A sus hijos y demás familia repetimos nuestro pésame.

ANIVERSARIOS

La misa que se celebre hoy a las ocho en el Convento de Espíritu Santo, será aplicada en sufragio del alma del que fué apreciable convecino nuestro don Francisco de la Herrán y Lacoste (que en paz descanse), habiéndose ayer aplicado varios sufragios en la iglesia de

Asamblea Lasaliana

Con gran brillantez cerráronse los actos de la Semana Lasaliana, celebrando la Federación Local de Antiguos Alumnos de los Hermanos de las Escuelas Cristianas su I Asamblea General.

Dió comienzo ésta a la una de la tarde, en la Escuela del Buen Pastor, presidida por el Rvdo. Hermano Hilario Felipe consiliario de la Federación; presidente de la misma y alcalde de la ciudad, don Antonio Mateos Mancilla, junto con los Hermanos directores de los Colegios de La Viña y Mirandilla de Cádiz, San Fernando, Chiclana, San Lúcar y San José y Sagrado Corazón de Jerez.

Después de las oraciones de rigor el secretario interino hace un resumen de la labor durante la constitución del Consejo Provisional, resaltando los actos celebrados en esta Semana Lasaliana y la prestigiosa cooperación de Radio Jerez.

El Hermano consiliario interviene para saludar primeramente a los delegados de las Asociaciones hermanas de la provincia, que se encuentran en el salón; declara a continuación constituida la Federación y proclama su Consejo Local que es el siguiente:

Presidente: don Antonio Mateos Mancilla; vicepresidente: don Mariano Gómez Ledesma; secretario: don Bartolomé Lora Lara; vicesecretario: don José Alconchel Márquez; tesorero: don Angel Lebrero Guerrero; interventor: don Juan Collado Casal; vocales: don Bartolomé Bejarano Navarro, don Juan Zapata García y don Antonio Durán García.

Seguidamente el presidente, don Antonio Mateos Mancilla, con su elocuente característica, dirige unas palabras a los asambleístas, diciéndo que no se necesitaba del acto protocolario para que todos nos sintiéramos unidos, ya que esta unión había empezado desde el momento que nos albergamos en los santos muros de la Escuela Lasaliana y empezaron sus insignes varones a inculcarnos el cariño y las ideas firmes de nuestro catolicismo.

En brillantes párrafos que arrancan numerosos aplausos de entusiasmos ofrece el homenaje a los Hermanos, explicando a continuación cómo la Federación es necesaria en vista del mundo que hoy nos rodea, terminando con vibrantes frases, clamorosamente aplaudidas.

El Hermano consiliario lee las comunicaciones de la Asociación de

Santo Domingo, de Jerez, y en el Convento de Santa Catalina, de Zafra, con motivo de cumplirse el octavo aniversario de su fallecimiento.

En tan triste fecha universal renovamos nuestro pésame a su viuda doña María Montero Alba, hermana, hermano político, sobrinos, sobrinos políticos.

MARAVILLA

A LAS 7.30. — GRANDIOSO ESTRENO



Antiguos Alumnos Salesianos, citando a los Antiguos Alumnos de su I Asamblea General, acordándose agradecer esta felicitación ofrecerse a ellos en todo lo que redunde en bien de la Iglesia nuestra Madre y de España.

Termina la Asamblea después de leer los telegramas a los Reverendos Hermanos asistente general y visitador provincial en nombre de la Asamblea, testimoniando el afecto de todos, con las preeces de ritual.

Seguidamente la Federación ofreció un vino de honor a los asistentes, reuniéndose los delegados y representantes de las Asociaciones Lasalianas de la provincia en un amplio cambio de impresiones en el que fué acordado constituir la Federación Provincial de Antiguos Alumnos Lasalianos de Cádiz, nombrando el Consejo Provisional que ha de regirla.

Estos actos fueron radiados por la emisora local.

Servicio de Registro Lanero

Los propietarios de ganado lanero que deseen solicitar la inscripción de su ganadería en el Registro Provincial Lanero se pasarán por la Jefatura de los Servicios Veterinarios (Matadero Municipal) en horas de diez a doce de la mañana, hasta el día 4 de junio inclusive, para suscribir la ficha correspondiente.



A LAS 7.30

EXITO

de la grandiosa superproducción «Paramount Mercurio» en deslumbrante TECNICOLOR

Una mujer en la penumbra

con GINGER ROBERT RAY MILLAND WARNER BAXTER (Autorizada para mayores)

SALON JEREZ

A LAS 7.30

Ultimas proyecciones

Allá en el Rancho Grande

en CINECOLOR por JORGE NEGRETE (Autorizada para mayores)

CINE

SANTO DOMINGO

Mañana, inauguración de la temporada

«La mies es mucha» es una película que se dirige al corazón de los hombres.

Más heroísmo que la guerra; mayor sacrificio que la muerte; la vida del Padre Santiago.

Había que luchar contra la pestes, las fieras, la maldad y...

(Tolerada menores 15 años)

El domingo en el Sanatorio El día mundial de las Congregaciones Marianas

Como ya se había anunciado, en la tarde del domingo, se celebraron en el Sanatorio de Santa Rokalla los actos conmemorativos del Día Mundial de las Congregaciones Marianas.

En el amplio solarium, adosado a la portada del pabellón de Santa Inés, se había levantado un sencillito altar, presidido por la imagen de la Inmaculada y ante él, dando lugar de honor, las banderas de las distintas Congregaciones de Jerez, ocupaban los laterales de la plataforma. Guirnaldas y gallardetes ondeando al aire, dan una nota de luz y color.

Desde sus camas, los enfermos atentos y simpáticos, palmotean dando la bienvenida.

Comienza el acto con la lectura de la Consagración de los nuevos Congregados del Sanatorio; leída por uno de ellos que, en nombre de todos, hace este ofrecimiento. Seguido por el R. P. Antonio de Vizu, Director de la Congregación de María Inmaculada y San Luis Gonzaga y de la del Beato Juan Grande, establecida en el Sanatorio para la admisión e imposición de medallas. Emocionante el momento en que el Padre, inclinándose sobre las camillas, va poniendo al cuello de los pequeños, que se esfuerzan por levantarse, la medalla de la Virgen.

El Padre Vizu, pasó a continuación a ocupar el micrófono instalado en la plataforma y habló sobre «Las Congregaciones Marianas y la nueva Constitución Apostólica «Bis saecularis» de S. S. Pío XII. En la primera parte hizo un breve y enjundioso resumen de las enseñanzas que encierra un preciado documento pontificio. En el, Su Santidad Pío XII, «Immondo reinante, como sus antecesores, Benedicto XIV, por medio de la «Bula Auraria» y otros Pontífices como Gregorio XIII, analice y pone de manifiesto en la hora presente (ya que el documento lleva fecha 7 de septiembre de 1948), la aptitud que tienen las Congregaciones Marianas como medio de santificación para las almas; proporcionan a la Iglesia una auténtica y poderosa vanguardia espiritual y se ajustan a las necesidades de los tiempos modernos.

Después habla de la floriente vida de las Congregaciones en nuestra ciudad. Tanto de las femininas: Madres Cristianas, tan fecunda por la admirable labor que realizan en la familia, educando a los hijos cristianamente guiados por las virtudes de María; las de Hijas de María, en sus distintas manifestaciones, de los Colegios de niñas, obreristas y obreras que, en su diversidad, poseen de manifiesto la hermandad de todas ellas en el común amor a la Madre Inmaculada.

Como asimismo, las Congregaciones Masculinas: las regidas por los Hermanos de las Escuelas Cristianas, que realizan tan admirable labor; la de los Marianistas, que se distinguen por su especial amor a la Madre de Dios, de igual modo que el Instituto que la regida para su demostración el nombre de María; la de los Luisos, que agrupa a jóvenes de todas las jerarquías y actividades de la sociedad, distinguidos únicamente por ese afán común de ser mejores y superarse continuamente en la vida espiritual, y, por último, los antiguos Congregados, que ya padres de familia, si bien ostentando y honrando su medalla.

Y todos, terminó diciendo, bajo un nombre y una bandera, que es la de la guerra y de paz, el de María Inmaculada.

A continuación habló don Antonio Mancilla, alcalde de Jerez, en la capilla de Antiguo Congregado de la Inmaculada y San Juan Bautista de la Salle.

Concluyó haciendo un breve bosquejo de la devoción Mariana en España, que plasma la Historia con sus gestas heroicas y deja monumentos que demuestran y justifican el amor de todo un pueblo a la Madre de Dios. Explicó después una provechosa lección sobre el valor inmenso que tiene el ser Congregado de María.

Y dirigiéndose a todos, pero de manera particular a los enfermos, Congregados de la Inmaculada y Beato Juan Grande, los exhortó pa-

ra que viviendo el Acto de Consagración, ajustasen a él toda su existencia. Esa medalla que llevan sobre el pecho es un guía de la propia conducta, proporcionando alegría cuando se hace el bien y provocando castigo recordándolo si faltamos al deber.

Terminó hablando de la importancia que siempre tiene, pro de modo especial-actualmente, el vivir sinceramente como auténticos Congregados Marianos. Una vida que habra de distinguirse por la pureza, no sólo en cuanto a la guarda de la castidad de referir, sino también en la pureza de intención, absoluta, en el cumplimiento del deber y en la pureza de costumbres.

Por impartirse obligaciones inenunciables de su ministerio, no pudo hablar el reverendo padre provincial de los Hermanos de San Juan de Dios. En su lugar, un Hermano de dicha Orden Hospitalaria, dió lectura a los anales o efemérides de la vida del Sanatorio, en el año transcurrido, poniendo de manifiesto la íntima relación del establecimiento con la Santísima Virgen. Habló también del admirable espíritu que anima a los jóvenes Congregados de la Inmaculada y Beato Juan Grande, que a los a sus camillas de dolor, deben llevar los padecimientos y dolencias con tan admirable resignación. Y como ellos desde allí, donde por fuerza han de estar, unen y participan en la vida de las restantes Congregaciones de Jerez.

A continuación se organizó la procesión eucarística, para trasladar el Santísimo al altar. Precedía la cruz conventual del Sanatorio y era llevada la custodia, bajo palio, por el reverendo padre Luis de Avila, S. I., superior de esta residencia, asistido por dos Hermanos de San Juan de Dios.

Después de pasar la Estación al Santísimo Sacramento, se tuvo el ejercicio del mes de María y siguió el momento del Acto de Consagración a la Santísima Virgen, presidido por Su Santidad el Papa para este día y que haciéndolo se gana indulgencia plenaria.

Terminada la bendición eucarística, nuevamente se formó la procesión, pasando entre las camas de los enfermos.

Por último, la Hijas de María y Congregadas que asistieron, obsequiaron con caramelos y golosinas a los simpáticos pequeños.

También la Aviación quiso unirse a los actos, en prueba de amor a la Virgen Inmaculada, y durante ellos un avión dejó caer una lluvia de flores sobre el altar.

Primera Asamblea Regional extraordinaria del Colegio Oficial de Peritos Agrícolas de Andalucía Occidental

El pasado domingo se celebró en Sevilla este importante acto, en el salón de Juntas de la Cámara Oficial Agrícola. Comenzó a las once de la mañana, con asistencia de gran número de colegiados, entre los que se hallaba una nutrida representación de la Delegación Provincial de Jerez.

Dió cuenta por la presidencia de las gestiones continuadas y labores realizadas para la puesta en marcha de la organización que comprende las provincias de Sevilla, Huelva y Cádiz, y de la constitución y acuerdos del Consejo General de Colegios que radica en Madrid.

Por la representación de Jerez dióse a conocer a los reunidos todas las múltiples gestiones que se practicaron en Madrid entre Peritos Agrícolas del Estado y libres, hasta conseguir del Ministerio de Agricultura la disposición oficial creando los Colegios y el Consejo General Central, haciendo resaltar la gestión del Director General de Agricultura excelentísimo señor don Manuel Goytia y del excelentísimo señor ministro de Agricultura don Carlos Retn. También se dedicó un emocionado recuerdo a don Manuel Peña, el compañero que dedicó los entusiasmos y la labor de toda su vida a conseguir el mayor prestigio profesional para la clase.

Se procedió a la minuciosa lectura de las cuentas, que fueron aprobadas con expreso voto de gracias al tesorero, extensivo a toda la Directiva.

Tratóse ampliamente de varios casos de intrusismo profesional, especialmente en los pueblos de Ecija y Marchena, dando cuenta la presidencia de las gestiones practicadas cerca de las autoridades que han prometido su enérgica actuación, como lo revelan las circulares publicadas por los Gobiernos Civiles en los Boletines oficiales provinciales con instrucciones a la Guardia Civil, recabando para ello el concurso de todos los titulares, y acordándose seguir laborando con la energía necesaria hasta extirpar el intrusismo, no sólo en beneficio de la clase, sino de los agricultores en general, víctimas del mismo.

Acordóse un nuevo régimen económico para el funcionamiento del

Colegio con carácter provisional hasta fin de año, en cuya fecha se hará un presupuesto para el nuevo ejercicio.

Por distintos compañeros se presentaron ponencias sobre los temas: «El Perito Agrícola en los siniestros de incendios de cosechas», «Relaciones con el Catastro parcelario» y «Derechos de la clase en los expedientes de expropiación forzosa por colonización».

Respecto al primer tema acordóse que sin perjuicio de las gestiones que ya ha iniciado el Consejo General acerca de la Dirección de Seguros, ningún Perito Agrícola actúe en ningún caso con otro que no lo sea. Las Compañías aseguradoras han de tener precisamente personal con título oficial para poder valorar legalmente y el particular ha de designarlo precisamente con tal circunstancia o renunciar su dere-

VINOS SELECCIONADOS DE VALDEPENAS

“La Pandilla”

Valientes, 14. Telf. 2189. Fontana 4 Servicio a domicilio.

cho y que sólo actúe el Perito de la Compañía con la doble representación.

Y respecto a los otros dos temas acordóse trasladarlos al Consejo General para que éste resuelva.

Con el mayor entusiasmo y formales promesas de colaboración a la labor directiva levantóse la sesión que duró más de tres horas, acordándose dirigir telegramas de ferviente adhesión al Jefe del Estado, de expreso afecto y subordinación a las señores ministro y director general de Agricultura y de cariñoso saludo a los compañeros Peña y Martínez Molina.

Hoy martes, a las ocho de la tarde, será conducido al Cementerio de Ntra. Sra. de la Merced, el cadáver del señor

Don Casto Sánchez Hermida
Esposo que fué de la señora
Doña Carmen García Rodríguez
Que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos
R. I. P. A.

Su viuda; hijos madre, hermanos hermanos políticos, tios, sobrinos y demás familia RUEGAN una oración por su alma, así como la asistencia al funeral a las 7,30 en el Salvador y seguidamente a la conducción del cadáver.

VIVIA: DOÑA BLANCA, 12.

Suplica: su hermano político don Francisco Torreira Hidalgo.

DIA NOVENO
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA

DOÑA JOSEFA RUIZ CABALLERO
Que falleció el 23 de mayo de 1949, a los 83 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la B. de S. S.
R. I. P. A.

El funeral que se celebrará mañana miércoles a las diez en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, y el Jubileo de ese mismo día en la iglesia de las Esclavas, serán aplicados por su alma.

Su Director espiritual R. P. fray Anastasio Fernández C. C.; sus hermanos don Manuel y doña Beatriz; hermana política doña Inés Paul, sobrinos, sobrinos políticos y de más familia,

SUPLICAN una oración por el alma de la finada y se sirvan asistir a estos piadosos actos, favor que agradecerán.

(Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada) (Mod. 3)

DIA TRIGESIMO DEL SEÑOR

D. José de la Quintana Alvarez
Viudo que fué de la señora
Doña Teresa Muñoz Linares
Falleció el 1 de mayo de 1949, después de recibir los S. S.
R. I. P. A.

El solemne funeral que se celebrará mañana día 1 de junio, a las nueve en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Su hijo don José, hija política doña Carmen Cano Fernández y demás familia,

SUPLICAN una oración y la asistencia a este piadoso acto.

(Mod. 3)

ANUNCIOS BREVES

TRASPASO negocios. Razón Juan Figueroa. Mesones 6.

SE VENDE un motor con su grupo para alumbrado y un motor de 6-HP y una afonadora «Bolar». Razón: «Los dos Pepes» Pto. de Sta. María.

Granja «Santa Isabel» Huevos de incubar. Raza Utrerana Blanca Teléfono 1208.

CROMADO, niquelado, plateado, etc. garantizados. Encargos Angel mayo 41. Teléfono 2067.

SE VENDE noria en buen estado. Razón: Guadaleta, 21.

SE VENDEN cañas y medias cañas propias para vino. Razón: Beirocala 7.

JAMONES, embutidos, quesos. Ultramarinos finos. Bizcochos, 16.

TOMARIA en arriendo bodega o local análogo. Razón: Clavel 20.

SE HACEN LLAVES en diez minutos. 7 pesetas. San Pablo 5. Ferrería.

ALQUILANSE dos locales, sitio céntrico. Razón: Chancillería 17.

SE VENDE máquina de escribir seminueva Underwood, con mesa apropiada. Ocasión Francos, 9.

SE ALQUILA local para granero o depósito. Razón: Porvera 34.

PERDIDA cartilla de Ahorros Monte de Piedad número 6.156. Gratificarán: Plaza Vargas, 3.



Coñac Abolengo
(Dieciséis Romate)

ROMATE

Noticias de la capital

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

Cádiz, ayer

En la mañana del domingo salió la procesión Pascual de la parroquia de Nuestra Señora de la Merced. Así, el barrio de Santa María vistió sus galas para recibir a Su Divina Majestad. Todas las calles estuvieron decoradas y pasó el Santísimo bajo una lluvia de flores. ¡Bien por los vecinos de Santa María!

—En el campo de deportes «Mirandilla» tuvimos Campeonato de Andalucía, venciendo el C. D. San Fernando al C. D. Hércules Gacitano por tres tantos a dos. En realidad «perdió el Hércules» como verá el lector en nuestros deportes de mañana. Varios centenares de aficionados se apretaron en las bandadas para seguir las incidencias del encuentro.

La festividad de San Fernando, Patrón de España, se ha celebrado aquí por el Frente de Juventudes, con extraordinaria solemnidad. Hubo misa en la capilla de las Escuelas Profesionales Salesianas, acto político, explicándose la consigna del Día de la Juventud y acto cultural.

—Hizo un magnífico día de primavera—tendencioso a verano—con mucha luz en la altura.

Y punto final.

LA PROCESION PASCUAL DE LA PARROQUIA DE LA MERCED

En la mañana del domingo salió Su Divina Majestad de la iglesia parroquial de Nuestra Señora de la Merced. Todas las calles del barrio de Santa María estaban decoradas

con banderas y colgaduras. Muchos vecinos arrojaron flores al paso del Santísimo.

Llevaba el Santísimo el cura propio don José Sánchez Ortega, portando las varillas del palio hermanos de la Esclavitud del Santísimo. Daba escolta la Guardia Civil.

Presidía don José María Cervera en representación del Excmo. Ayuntamiento, acompañado de los miembros de la Junta de Gobierno de la Esclavitud.

Quince enfermos recibieron el Santo Sacramento en el barrio de Santa María.

AYER. EN EL PUERTO DE CADIZ

Entrada:
—La festividad de San Fernando, día Trasmediterránea, procedente «Ciudad de Sevilla», de la Compañía Tenerife, con pasajeros y mercancías.

«Castillo Peñafiel», de los puertos del Norte, con cargamento general. «Ciudad de Alicante», para limpiar fondos en el Dique de Matagorda.

Salida:
«Ciudad de Sevilla» para Barcelona.

—Buque que se espera hoy:
«Explorador Iradier», procedente de Barcelona, para seguir viaje a las Islas Canarias.

F. FERNANDEZ.

DELEGACION DE TRABAJO

Bajo la presidencia del Ilmo. señor delegado de Trabajo, ha tenido lugar el acto de constitución de la Comisión Provincial Permanente del Montepío de Transportes Terrestres en ejecución de lo dispuesto por la Orden Ministerial de 19 de noviembre de 1948.

Se procedió a la elección de cargos, quedando designado presidente la Entidad, Empresa Transportes Generales Comís, secretario de actas don Manuel Jiménez Nuñez, vocal de movilización de fondos, Empresa Compañía de Tranvías de Cádiz, San Fernando y Carraca, S. A., vocal suplente don Manuel Narváez Landeira.

A todos los miembros de la Comisión le fueron entregadas sentencias credenciales expedidas por la Superioridad y se les dio posesión de sus cargos instruyéndoles de sus deberes y obligaciones.

Leña

de olivo, cocina, calefacción
E. RIVELOTT Y C.
Teléfono 1803

FARMACIA

centrica en capital y puerto de Andalucía: se traspa. Escribid número 1211. «ALAS». Velázquez, 3. Sevilla.

NESFARINA

Alimento completo fortificado, insubstituible para niños.
Pídale en todas partes

Corridas celebradas el domingo en España

Grave cogida en Barcelona de Luis Miguel Dominguín

El Litri y Ramón Cervera cortan orejas en Málaga

EN MADRID

MADRID.—En la Monumental se ha celebrado la corrida suspendida el día de San Isidro, a causa de la lluvia. Se lidiaron toros de Atarésio Fernández, por Pepe Dominguín, Rovira y Paquito Muñoz. Los toros bien presentados y bravos. Todos fueron ovacionados en el arrastre y al final, el público, ovacionó largamente al mayoral.

Pepe Dominguín escuchó pitos en su primero. En su segundo se lució con las banderillas. Con la muleta estuvo muy valiente. Mató de un pinchazo hondo y descabello. Ovación, petición de oreja y vuelta.

Paquito Muñoz escuchó pitos en su primero. En su segundo se lució con las banderillas. Con la muleta estuvo muy valiente. Mató de un pinchazo hondo y descabello. Ovación, petición de oreja y vuelta.

Paquito Muñoz hizo una tenerrima faena de muleta a su primero. Mató de una entera y descabello. Ovación, petición de oreja, vuelta y salida. En su segundo hizo una faena de muleta muy buena y mató de un pinchazo y estocada. Ovación.

Rovira y Paquito Muñoz fueron sacados en hombros.

En los tres primeros toros fue probado un nuevo modelo de banderillas consistente en expulsar el palo en el momento de clavar, quedando la funda completa de la banderilla. El resultado no fue del todo satisfactorio, pues parece que algunos peones no clavaban bien.

Los toros pisaron en bruto: 450, 436, 452, 469, 460 y 495.

GRAVE COGIDA DE LUIS MIGUEL DOMINGUIN

BARCELONA.—En la Monumental se han lidiado toros de don Atarésio Fernández y uno de don Felipe Bartolomé el tercero, para Luis Miguel Dominguín, Antonio Caro y Manolo González. El ganado grande, de mucha cornamenta, bronce y difícil.

Luis Miguel fue enganchado al dar unos faroles en su primero. Hizo una faena de muleta muy valiente y adornada y mató de una entera. Ovación, oreja, vuelta y salida. Pasó a la enfermería donde se le aplicó una cornada por transfixión, que le produce un absceso en la región lumbar derecha que interesa los tejidos de una cornada por transfixión, que de 15 centímetros de extensión por 12 de profundidad. Pronóstico grave.

Antonio Caro, en el cuarto en sustitución de Dominguín, hizo una faena que se ovaciona. Mató de un pinchazo y descabello. Ovación, orejas, vuelta y saludos. En su primero fue ovacionado y saludó desde los mios. En el quinto estuvo valiente y adornado. Fue también ovacionado.

Manolo González, bien con la capa y quites. Está valiente y adornado en su primero con la muleta y mata de dos pinchazos, una entera y un descabello. Al último le hace una gran faena de muleta entre ovaciones. Dos pinchazos, una entera y descabello. Ovación.

Posos: 264, 257, 256, 287, 293 y 297.

EN CORDOBA

CORDOBA.—Novillada de feria. Reses de don Salvador Suárez. Luis Rivás fue ovacionado en su primero. En su segundo estuvo breve y valiente. Lagartijo está inteligente en su primero y pasado en su segundo. Carlerito bien en su primero. El que cortó las dos orejas y el rabo. En el último fue ovacionado.

EN ALCOY

ALCOY.—Seis novillos de Maúra, que resultan bravos, excepto el primero, para Moncinto. Ce Talave de Chico, Chaves Flores y Nacional, Moñito, escuchó muchas palmas en la muerte de su primero. En su segundo fue ovacionado. Se le escucharon las dos orejas. El diestro rechazó una. Chaves, palmas en su primero y ovación, dos orejas y vuelta en su segundo. Nacional muy bien en los dos suyos. En su primero cortó una oreja y las dos y el

rabó de su segundo. Los tres espaldas salieron en hombros.

EN TARAZONA

TARAZONA.—Novillada bréfica, cuatro novillos de Martínez Elizondo de Tudela, para Miguel del Pino, Julián Marín, Iñaki Marín y Braulio Lausín.

Del Pino cortó las dos orejas y el rabo. Julián Marín cortó también las dos orejas y el rabo. Iñaki Marín dos orejas y rabo. Braulio Lausín dos orejas y rabo.

EN ZARAGOZA

ZARAGOZA.—Novillos de Miguel Tomás Piheto de la Cal, para Jesús Cincia, Damaso Gómez y Alfonso Galera.

Galera fue ovacionado y dio la vuelta en su primero. En su segundo fue aplaudido.

Damaso Gómez cortó una oreja en su primero y fue ovacionado en su segundo.

Alfonso Galera, ovacionado en el primero, cortando una oreja y dando la vuelta. En su segundo es quedó una gran ovación.

Posos: 194, 186, 218, 234, 237 y 204.

EN ALBACETE

ALBACETE.—Reses de Luján, de Salamanca, regulares. Junquera fue ovacionado en los dos novillos que mató. Litri II actuó con mucho valor, oyó aplausos en su primero y dio la vuelta al ruedo en su segundo.

EN LA LINEA

LA LINEA DE LA CONCEPCION.—Se lidiaron novillos de Tasara, de Sevilla, para Carmona, Aparicio y Manolo Vázquez.

Carmona escuchó palmas en su primero y fue ovacionado y dio la vuelta al ruedo en su segundo. Hizo también petición de oreja.

Julián Aparicio estuvo superior en los dos. En cada uno de ellos cortó las dos orejas y el rabo. Fue sacado en hombros.

Manolo Vázquez fue ovacionado y

dió la vuelta al ruedo en su primero. En el sexto estuvo superior y cortó las dos orejas y el rabo y fue sacado en hombros.

EN TERUEL

TERUEL.—Primer día de feria. Se lidiaron de Bernabé de Quirós: Pepe, Antonio y Angel Luis Benavente. Ganado grande y gordo. Pero quedó en el último toro. Pepe Benavente se luce con la capa. Benavente los tres hermanos y son aplaudidos. Hace Pepe una buena faena y mata de media y pinchazo. Ovación, petición de oreja, vuelta y salida. En su segundo estuvo en tel gante.

Antonio hace una gran faena de muleta a su primero y es constantemente ovacionado. Mata de una estocada y descabello. Ovación, dos orejas, vuelta y saludos. En el quinto es ovacionado con la capa. Benavente los tres hermanos magistralmente. Hace una faena artística y mata de una gran estocada. Ovación, dos orejas, vuelta y saludos.

Angel Luis escuchó palmas en su primero. A su segundo lo trató para igualar y lo mató de cuatro pinchazos.

Antonio saltó en hombros.

Posos: 294, 289, 264, 281, 267 y 243.

EN MALAGA

MALAGA.—Novillada en la que re aparece el Litri, después de su primera. Ganado de Hidalgo Hermandad, que dió un buen juicio, para Ramón Cervera, Litri y Antonio Ordóñez.

Ramón Cervera, en el primero gran ovación, vuelta al ruedo y dos orejas. En el segundo es ovacionado.

El Litri, en su primero, ovación, oreja, rabo y vuelta. En su segundo, dos vueltas al ruedo, dos orejas, rabo y vuelta.

Antonio Ordóñez, ovacionado en el primero y ovación y oreja en el segundo.

Pepe Luis Vázquez salió ayer en hombros en ARANJUEZ

Cortó las dos orejas de su segundo toro

ARANJUEZ, 30. — Corrida de toros con motivo de la festividad de San Fernando. Lino. Ganado de Carlos Núñez, una pata injerona y seis de lidia ordinaria.

Conchita Cintrón clava cinco rejones, que se ovacionan. Un par de banderillas y tres rejones de muerte que matan al toro. (Vuelta al ruedo).

Pepe Luis Vázquez lancea bien a su primero. Realiza una faena inteligente por la cara y termina de un pinchazo y media que basta.

A su segundo o vroniquera superior mente y hace un quite por chicuelinas, que es aplaudido. Realiza una enorme faena con pases por alto, naturales y de otros estilos. (Gran ovación y música). Continúa la faena en el centro, para una estocada superior que mata sin puntilla. (Gran ovación, vuelta, dos orejas y salida en hombros).

Felipe Martín Vázquez, en su primero, que está suelto, realiza una faena valiente, con ayudados, dreschazos, molinetes y desplantes. Dos pinchazos, una estocada y descabello. Por salir equivocado el lote, mata también el tercer toro, en el que realiza una faena de alino, para un pinchazo, media y descabello.

Martorell, en su primero, comienza la faena con dreschazos y naturales, que remata con el de pecho. (Ovación y quite con manolinas, que se ovacionan. Un pinchazo alto, entrante bien. Sigue con tres matutales más, y el de pecho. Media estocada, un pinchazo y varios molinetes de descabello. (Ovación y saludos).

En su segundo, es aplaudido en

verónicas, Martorell, en el centro, realiza una faena excelente y varada, siendo ovacionado. Una estocada y descabello a la primera. (Ovación).

—Logos.

Triunfo apoteosico del Litri en Cáceres

CORTO LAS DOS OREJAS, EL RABO Y LAS DOS PATAS DE SU SEGUNDO TORO

CACERES 30. — Novillada de Feria. Ganado de Casas Veragua. Frasquito bien en su primero que despacha de una estocada. (Ovación).

Repite la faena en su segundo, al que también mata de una estocada. (Ovación).

Litri realiza una gran faena de muleta con pases de todas marcas. (Música). Mata de una estocada. (Ovación, petición, vuelta y salida). En el quinto se supera y hace una grandiosa faena, oyendo música. Estocada. (Ovación, dos orejas, rabo, dos patas y varias vueltas al ruedo).

Manolo Vázquez se luce en su primero que despacha de una estocada en todo lo alto. (Ovación).

En el último estuvo valiente y terminó de una estocada. (Palmas).

—Logos.

CAJAS DE CAUDALES PIERA

MUEBLES ACERO CAJAS DE CAUDALES PIERA

EXPOSICION Y VENTA

Ferez Trafico A. VICO, 27

OVICAR F. ARANDA, 2. JEREZ

PIERA MUEBLES DE ACERO

REAL TESORO VINOS Y COÑAC

Pida AUFORA y beba manzanilla

Estudie por correspondencia CONTABILIDAD-COMERCIO-CONFECCION-CULTURA GENERAL ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN

31 de m ne El En su Europea En l El domi Club Turó y como ha sus jugado campeón al de las prin na Hablé co domingo, e Los Cisnes, tres visitar degas de G ron atendi mo es trad Massip, i gos su vida Empezó a años. Vió a exhibir sus del Turó y porte. Desp dos años en tidos en pi Campeonato ra Categoría. Volvió a g cutivos y en mera Categ gunda, gana nato de Esp Vino la g nal de pelo zó a jugar d de el Camp rias compet en que inte ta la fecha torneo espa peón absolu sus grandes les figura l ris en el an onato de e ta, muy dif madera. —Este añ usted un po le. ¿Por qu —A causa tri en una r en los camp de París, sin dimiento. Sa ja de condici le llegó a l las seminifal mente en E r final, pero no Parker, mundo en p —Si no fal Alejandro d superación a —Si. Y de de ya me e ma. —Y ganó proclamarse lo de Españ Massip, ¿cór íol? —Mal; fal mos los de mo algunos nuevas. Ni e ja. —Mathias, Campeonatos Madrid que u en nuestra p —El mejor el Checo Dro son magnífic o seis que pu a la misma a Bernal, Püch —Y usted,

Massip, pesimista

DEPORTES

El tenis europeo está en crisis

En su opinión, serán precisos 15 o 20 años para que un país de Europa pueda disputar con éxito la supremacía de Norteamérica y Australia en la Copa Davis

En la pista se juega más con la cabeza que con las manos

El domingo estuvo en Jerez el Club Turó de tenis, de Barcelona...



Entonces, Massip, concretando: ¿en España no se vislumbran nuevas figuras?

En Turó hay ahora unos muchachos llamados Ferrer, Cajal, Garriga Nogués y Dot, que apuntan buenas cualidades...

Una última pregunta, aparte ya del deporte: ¿qué le ha parecido Jerez?

Jerez es una ciudad maravillosa! Hace apenas unas horas que estamos aquí y hemos recibido tantas atenciones...

Así se hará. Nos despedimos con un fuerte apretón de manos.

Emilio KOSFKA

LAS EXHIBICIONES

A las siete de la tarde del domingo comenzaron en la pista del Lawn Tennis Jerezano los partidos de exhibición de los jugadores del Turó.

Todos demostraron las excelentes cualidades que le dieron la fama de que venían precedidos, destacando la clase y las extraordinarias facultades de Massip, que no en balde es campeón absoluto de España.

Los resultados técnicos fueron los siguientes:

La señorita Riba venció a la señorita Solsona por 6-3.

Massip venció a Ayxelá por 6-1, 6-3.

Massip venció a la señorita Solsona por 6-2.

La señorita Riba perdió frente al señor Ayxelá por 6-3.

El último set del encuentro entre Massip y la señorita Solsona no se jugó por falta de luz.

El selecto público que se encontraba en el Lawn Tennis Jerezano siguió con interés todas las exhibiciones y aplaudió con entusiasmo las magníficas jugadas de estos ases del tenis.

Campeonato de Andalucía

RESULTADOS

- Peñarroya, 5; Puerto Real, 3. H. Gaditano, 2; San Fernando, 3. Coria, 4; Valverdeña, 1. Triana, 4; Portuense, 2. Dos Hermanas, 2; Calavera, 0. Alcalá, 2; Antequerano, 1.

Nota: El partido Morón-Ecija no se ha jugado por falta de presentación de éste por causas justificadas, según comunicación telefónica de la Federación.

El Dr. Paz Varela

suspende su consulta de enfermedades del estómago hasta nuevo aviso.

Ante la presencia de S. E. el Jefe del Estado se jugó la final de la Copa del Generalísimo

En un partido muy reñido, el Valencia venció al Atlético de Bilbao por 1 a 0

Epi consiguió el gol que dió el título a los valencianos

MADRID, 29. Su Excelencia el Jefe del Estado ha presenciado esta tarde el partido final de la Copa de Su Excelencia el Generalísimo...

Los equipos, a las órdenes del señor Arque, se afilaron así:

Bilbao: Lezama; Olaya, Bertol, Barrantes; Panizo, Canito; Bilbao, Venceslao, Zarra, Arrieta y Ganza II.

Valencia: Elizaguirre; Arnsi, Alvaro, Diaz, Monzó, Puchades; Epi, Paseguito, Mundo, Igoa y Seguí.

Mucho antes de la hora del encuentro el campo presentaba un brillante aspecto, figurando grandes contingentes de bilbaínos y valencianos, que lucen banderas con los colores de sus respectivos clubs.

Al aparecer los equipos en el campo, son ovacionados, situándose ante la tribuna presidencial, en unión del árbitro prorumpiendo el público en vitores a Franco y a España...

PRIMER TIEMPO

Puesta la pelota en juego, atacan los bilbaínos, pero se hacen de la vida los valencianos, que crean la primera situación de peligro para la meta bilbaína.

Hay una falta contra el Valencia, que saca Ganza y Venceslao de cabeza, remata, deteniéndose bien Elizaguirre.

El Jerez perdió en Tánger

El Jerez perdió el domingo en Tánger frente a la Unión Tangerina. Para nuestro equipo el partido carecía de interés, y con muy buen criterio los jugadores no salieron a esforzarse con vista a los próximos encuentros oficiales...

La Unión Tangerina, reforzada en el primer tiempo con jugadores del Madrid y del España—García Martín, que lo paró todo; Macala, que marcó dos tantos y Oleina que consiguió otro—llegó al descanso con 6 a 0 en el marcador.

Pese a que el Jerez salió a jugar un partido de puro trámite, y pese a la derrota, nuestro equipo ha causado una impresión magnífica, según nos comunicaron anoche, y se desprende de la crónica de «España». Según el referido colega «había gran interés por ver actuar al Jerez y puede afirmarse que no de fraudó en cuanto a juego».

Esto nos demuestra que el equipo prosigue en su buena forma y que será ya difícil arrebatarle el título.

El juego es alterno y ninguno de los dos bandos se muestra peligroso en el momento de tirar a gol. Los bilbaínos se muestran más decididos ante la puerta, pero Elizaguirre de buena cuantas situaciones comprometedas se originan ante su marco.

El Valencia, más atento a un estrecho marcaje que a un juego de ataque, llega muchas veces a la zona de tiro, pero su delantera no tiene acierto en el tiro a gol.

El Valencia se dedica al juego defensivo, mientras que los bilbaínos están más decididos en el ataque, pero estrechamente marcados no le gran perforar la meta valenciana.

Hay una gran jugada de Venceslao que oide a Bilbao, quien por exceso de nervios malogra una magnífica ocasión de inaugurar el marcador. Monzó y Puchades se distinguen por su buen juego cortando numerosos ataques bilbaínos.

El juego no es de calidad, dominando en todo momento la emoción en las jugadas.

Parados los primeros treinta minutos los bilbaínos arriesgan en sus ataques, pero la defensa valenciana muy centrada impide toda acción eficaz al ataque bilbaína, por lo que los atacantes vizcaínos no encuentran el momento de perforar la meta valenciana.

Finalizando el primer tiempo, Mundo, que ha recibido un buen tiro a vicio de Igoa, lanza un gran tiro a tres metros de la puerta, pero Lezama, en una gran estrada, detiene magníficamente, llegándose al descanso con empate a cero.

EL GOL DEL TRIUNFO De salida, en la continuación, el Valencia, que sale decidido a atacar llega hasta la puerta bilbaína, pero Lezama detiene un buen disparo de Epi.

Ahora presionan más los levantinos, destacando la magnífica actuación de Epi. No se amilana el Atlético y reacciona para avanzar decidido por la izquierda. Ganza, que ha logrado esquivar por una vez a Asensio contra y Zarra bien colocado en el ángulo superior remata a puerta, saliendo fuera.

El partido sigue con esta tónica de buenas jugadas por ambos bandos, pero se vislumbra que ninguno de los dos once logra marcar, pero el Valencia, cuando van quince minutos de juego, se impone a sus contrarios, cuya meta pasa por momentos de apuros. A los diecinueve minutos y fruto de este dominio valenciano, llega la mejor jugada de la tarde que trae como consecuencia el único tanto del partido, que da el título de campeón de España al equipo valenciano.

Epi, casi en el centro del terreno, recoge el balón de sus medios, avanza a velocidad y decidido hacia la puerta, rebasa a Bertol y luego a Barre mecha, y aunque sigue acorralado por este último, llega hasta muy cerca del marco, Lezama intenta salir, pero Epi, muy hábil, envía la pelota a la red, entre una gran ovación del público, que premia, como se merecía la jugada del exterior valenciano.

El Atlético, a partir de aquí, se lanza en tromba sobre el marco valenciano, pero Elizaguirre, con sus acertadas intervenciones, salva las ocasiones de peligro para su meta. Hay unos momentos de gran dominio bilbaína, pero los valencianos no pierden el control de los nervios y saben hacer frente a los ataques contrarios, con felices resultados.

Faltando cinco minutos para el

(Continúa en la página 8)



Inauguración en Madrid de la VI Feria Nacional del Libro

MADRID, 29.—Esta mañana se ha inaugurado solemnemente la VI Feria Nacional del Libro, organizada por el Instituto Nacional del Libro.

Asistieron los ministros de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, secretario general del Movimiento, señor Fernández Cuesta y

Nota de la Dirección General de Seguridad

A PROPOSITO DE LA FINAL DE LA COPA DEL GENERALISIMO

MADRID. — Nota de la Dirección General de Seguridad. — Al final del partido celebrado el domingo en esta capital, los seguidores del equipo vencedor, el Valencia, manifestaron su entusiasmo por el resultado, disparando desde las propias gradas, varios cohetes.

Esta manifestación de regocijo se hizo totalmente inofensivo, no obstante lo cual los agentes de servicio de vigilancia en el graderío, practicaron 25 detenciones que que dieron sin efecto tan pronto como se tomó la filiación de los detenidos, pero la Dirección General de Seguridad se cree en el caso de señalar, para que se tome en cuenta en lo sucesivo, la prohibición absoluta de emplear tales artificios en lugares público o de concurrencia, sin previa autorización, ya que el ruido de las explosiones podría ser utilizado por los malhechores para producir otra no tan inofensiva, cuya localización sería muy difícil en medio del estruendo producido.—Logos.

Deportes

(Viene de la página 7)

final del encuentro, Gaiña tira fuera un córner, cuando habían salido a rematarlo todos los jugadores. El Valencia se niega, echando balón fuera y faltando un minuto para el final, un avance de Gaiña es cortado en falta. Le saca el mismo jugador. Emoción en el graderío. Pero Zarra mata el tiro alto.

S. E. ENTREGA EL TROFEO AL CAPITAN DEL VALENCIA

Terminado el encuentro, el Valencia es ovacionado largamente, y seguidamente Mundo, capitán del Valencia, sube al palco presidencial, donde Su Excelencia el Jefe del Estado le hace entrega del soberbio trofeo. Mundo, en hombros de sus compañeros de equipo, recorre el campo, entre las aclamaciones del público.

ENTUSIASTA DESPEDIDA AL CAUDILLO

Los valencianos dispararon cohetes y tracas después del encuentro. El Caudillo abandonó seguidamente el campo entre fuertes ovaciones de los 80.000 espectadores que han presenciado el partido, que ha sido muy interesante durante los noventa minutos de juego.—Logos.

BARCELONA, 3. ESPAÑOL. 1. BARCELONA, 29.—En partido para el tercer puesto de la Copa de Su Excelencia el Generalísimo se enfrentaron esta tarde, en el campo de las Cortes, los semifinalistas eliminados Barcelona y Español. Vencieron los primeros por tres tantos a uno. Arbitró el señor Alvarez Santullana.—Logos.

del Aire, general González Gallarza; jefe del Estado Mayor Central, teniente general García Valino, presidente del Consejo Supremo de Justicia Militar, teniente general Ponte; subsecretario de Justicia señor Arcenegui; embajador de Portugal, señor Carneiro Pacheco; directores generales de Seguridad, don Francisco Rodríguez Martínez, de Correos y Telecomunicación señor Rodríguez de Miguelón; de Propaganda señor Rocamora; vicepresidente del Consejo Superior de Investigaciones científicas, señor García Sinerin; presidente de la Diputación, marqués de la Valdavia; primer teniente de alcalde, señor Alvaréz Ayúcar; presidente de la Comisión de Cultura del Ayuntamiento, señor Gistau Mazzantini; director del Instituto del Libro, señor Pemartín; director del Instituto Británico, mister Starkieh y numerosas personalidades.

Los ministros fueron recibidos por el director del Instituto del Libro y seguidamente pasaron a la caseta de dicho Instituto, donde fueron obsequiados con un catálogo general de la Feria. Más tarde visitaron la caseta instalada por la Dirección General de Correos y Telégrafos que funcionará durante la Feria y para cuyo servicio se ha hecho un matasellos especial para el Certamen.

En la caseta instalada por la Embajada Argentina, los ministros y demás personal fueron recibidos por el Ministro Consejero señor La gorio y después continuaron el recorrido por la Castellana, a cuyos lados se han instalado las casetas en número de 93. Destacan la participación del Consejo Superior de Investigaciones Científicas; Embajada de Portugal, que tiene dos casetas, una de ellas dedicada al Gremio Nacional dos Editores y Libreros y la otra a los organismos oficiales portugueses y la del Ayuntamiento madrileño, que presenta numerosas publicaciones, exponente de la labor cultural que la Corporación realiza.

Aparte de la participación oficial en la que están representados numerosos ministerios con magníficas publicaciones, la Feria constituye un alarde por la calidad de los libros y la magnífica presentación de los mismos, en cuyo afán rivalizan numerosas librerías y editoriales de toda España.

Los Ministros felicitaron a los organizadores de la Feria y después de una detenida visita, que duró más de dos horas, se trasladaron a la Subsecretaría de Educación Popular, donde fué servida una copa de vino de Jerez.

CINEMA



S. E. el Jefe del Estado, en Alicante

(Viene de primera plana)

ciones del público que no cesaba en sus pruebas de entusiasmo. S. E. salió al balcón principal del edificio para dirigir unas palabras de salutación al pueblo alicantino, que fueron interrumpidas por los constantes vítores de la multitud.

Al terminar de hablar S. E., bajo de nuevo a la plazoleta y allí saludó uno por uno a todos los jefes y oficiales de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire. A continuación el Generalísimo, acompañado del alcalde de la ciudad, marchó al Monasterio de la Santa Faz.—Logos.

PALABRAS DEL CAUDILLO

ALICANTE, 30. — S. E. el Jefe del Estado ha dirigido unas palabras a los alicantinos desde el Gobierno Civil:

Alicantinos, españoles todos: Sólo unas palabras para dirigiros y saludar y agradecer vuestro entusiasmo... (Los vítores y aclamaciones interrumpen al Caudillo). Tenía ardiente deseo de venir a Alicante... (Se reproducen los aplausos) porque en aquellos tiempos primeros de la Cruzada estabais presentes en nuestra afán, que no en vano guardaban las murallas de vuestra cárcel a aquel joven insignie, a aquel hombre extraordinario, símbolo de nuestra juventud... (Clamorosas salvas de aplausos), que con su sangre dió sus mejores ideas para este renacer, por este Movimiento español, de cuya eficacia es muestra en esta población esta plaza, donde toneladas de tierra fueron movidas para dar trabajo a los hombres y levantar estos hermosos edificios que embellecen vuestra ciudad. (Se reproducen los vítores y aplausos). El Movimiento Nacional es esperar, es trabajo, es fe, es unidad, es labrar la grandeza de la Patria en la unidad de sus hombres y sus tierras. ¡Arriba España!

(Los entusiastas aplausos y vivas al Caudillo duran largo rato).

EL GENERALISIMO EN EL MONASTERIO DE LA SANTA FAZ

ALICANTE, 30. — Al llegar el Caudillo al Monasterio de la Santa Faz, donde se guarda la sagrada reliquia que tanta veneración tiene en Alicante, fué recibido con los honores de rigor por fuerzas de Aviación.

Seguidamente hizo su entrada en el templo, bajo palio, que llevaban las dignidades de la Hermandad de la Santa Faz.

El Caudillo entró en el templo con la vara de Hermano Mayor de dicha Cofradía. La Schola Cantorum de San Rafael Arcángel interpretó una Salve y después el obispo entonó el Tedeum.

El templo se hallaba totalmente abarrotado de fieles y presentaba un aspecto imponente, pues habían acudido los huertanos de todas las cercanías contiguas, los que hicieron objeto al Jefe del Estado de grandes demostraciones de afecto y simpatía.

La reliquia de la Santa Faz fué mostrada al pueblo y el obispo se la dió después a besar al Caudillo, y a continuación al almirante Bastarache y séquito.

Acto seguido se cantó el Ave María por la Schola Cantorum antes citada, terminando el acto religioso El Caudillo, que en todos estos ac-

tos ha vestido el uniforme de capitán general de la Armada, ostentando sobre su pecho la Gran Cruz Laureada de San Fernando, y entre las aclamaciones del público, se dirigió por el Arrabal Roig, donde los pescadores le hicieron objeto de un recibimiento apoteósico, a la Casa Prisión de José Antonio. Las Avenidas de Meison Nave y Orihuela presentaban un fantástico aspecto y la carretera aparecía cubierta de público, que vitoreaba a S. E. A la llegada a la Prisión de José Antonio se repitieron las ovaciones y seguidamente el Caudillo penetró en el edificio, hoy convertido en Monasterio de Dominicos. Hizo su entrada bajo palio, llevado por la Comunidad de Padres Dominicos que dieron al Jefe del Estado su bienvenida. Seguidamente pasó a la capilla del Monasterio, donde se entonó un Tedeum. Después marchó a la capilla de la Casa Prisión, visitando la celda donde José Antonio pasó sus últimos días, recorriendo detenidamente las instalaciones del edificio. Luego fué al patio donde se levanta la cruz que señala el lugar donde cayó el fundador de la Falange. Allí depositó las cinco rosas simbólicas, se rezó un responso y se cantó el «Cara al Sol».

El Caudillo dió los gritos de ritual y los guiones de las Falanges Juveniles se inclinaron hasta tocar tierra. El Caudillo en este acto tenía a su izquierda al gobernador civil y a su derecha a la delegada de la Sección Femenina.

Pasó después S. E. a la sala donde juzgaron a José Antonio y allí conversó unos momentos con el gobernador civil. Al salir se reprodujeron nuevamente las manifestaciones de entusiasmo, así como a su paso por la calle de Maisonnave y muelles de Alicante.

El Caudillo, a las ocho y veinte de la tarde, embarcó en el crucero «Méndez Núñez», donde descansó breves minutos.

Los buques surtos en el puerto dispararon las salvas de reglamento, mientras que el público, unas cincuenta mil personas, situadas en la Plaza de España, aclamaban a S. E.—Logos.

CENA DE GALA

ALICANTE, 30. — S. E. el Jefe del Estado, después de descansar breves momentos en la cámara del crucero «Méndez Núñez», surto en el puerto, a donde se dirigió después de visitar la Casa Prisión de José Antonio, marchó con dirección al Real Club de Regazuya, donde el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento le ofreció sobre las once de la noche un banquete de gala.

A la puerta del edificio S. E. fué recibido por el ministro de Marina, almirante Regalado; capitán gene-

ral de la Región, teniente general Monasterio; jefe del Departamento Marítimo de Cartagena, almirante Bastarache; alcalde de la ciudad y otras autoridades y personalidades que le cumplieron.

La muchedumbre situada a lo largo de la explanada de la Plaza de España tributó al Caudillo una vez más las muestras de cariño y adhesión inquebrantable de que ha sido objeto el Generalísimo desde la llegada a la ciudad.—Logos.

La esposa del Caudillo en Zaragoza

ZARAGOZA, 30. — A primera hora de la tarde llegó a esta ciudad el ministro de la Gobernación, quien fué cumplimentado por las autoridades. Poco después llegó la esposa del Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, acompañada de su hija y de dos amigas de esta ciudad. Le acompañaban el jefe de la Casa Civil de S. E. y dos ayudantes de campo.

Fueron recibidas en la Plaza de la Catedral por las autoridades civiles y militares, dirigiéndose inmediatamente al Pilar, donde fueron recibidas por el Cabildo en nombre. La esposa del Caudillo se detuvo a orar unos minutos ante la capilla de la Virgen del Pilar y después subió a adorar a la imagen depositando los ramos de flores que la habían entregado el alcalde de la ciudad, la Sección Femenina y batallón de Ingenieros, que hoy celebra el día de su Patrón.

Una compañía del Regimiento de Artillería 7 rindió honores a la esposa del Jefe del Estado, en su entrada en el templo. Después doña Carmen Polo de Franco se detuvo en la Casa Social de la Cartuja.—Logos.

LA ESPOSA DEL CAUDILLO LLEGA A BARCELONA

BARCELONA, 30. — Esta mañana a las diez, procedente de Madrid, Zaragoza, llegaron en automóvil al Palacio Pedralbes donde se alojaron durante su estancia en ésta, la esposa del Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, y su hija, la señorita Carmen Franco Polo.

Aguardaban la llegada de las tres viajeras el capitán general de la Región, el alcalde de la ciudad y otras autoridades, las cuales les dieron la bienvenida. Después la esposa y la hija del Caudillo posaron ante los reporteros gráficos.—Logos.

Sensacional artículo del conde de Romanones en "La Vanguardia" de Barcelona

BARCELONA.—El conde de Romanones publica en «La Vanguardia» de hoy domingo, un interesante artículo titulado: «Ni perdón ni olvido» que ha suscitado elogiosos comentarios. Se refiere a la votación de la propuesta brasileña sobre España en la ONU; en la que cinco países hispanicos: México, Uruguay, Costa Rica, Guatemala y Panamá, se pronunciaron en contra, al lado de la Unión Soviética.

«Estos cinco naciones —comienza el conde de Romanones— que tuvieron el valor y el cinismo de votar en lengua española en contra de España, no merecen de parte de los españoles el vituperio sino el desprecio. «Pasarán— agrega— las generaciones pero por muchas que pasen no podrá olvidarse nunca que emplearon toda clase de argu-

mentos contra la madre patria, deteniéndose ni ante la falsedad, ni la mentira, volcaron su odio contra nosotros a borbotones.

«Estas cinco naciones no pueden mantener amistad alguna con España. Que se mantengan desahuciadas de eso algunas embajadas ha de amarse como un absurdo. Las bajas no pueden mantenerse entre los pueblos cuando toda cordialidad se ha hecho imposible. Estos no cabe el perdón, pero los que no son españoles se pueden perdonar; pero al olvidarse el perdón, dice por último: «El triunfo de España ha sido inmenso. Se le ha dado todo sin haberlo todavía la hora de hacerle completa. Ya llegará, pero no llega, ni perdonar ni olvidar».

MAÑANA INAUGURACION DE LA TEMPORADA